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Oponentský posudek na diplomovou práci Bc. Markéty Kadlecové 
Zapojení českých sítí nestátních neziskových organizací do evropských sítí  
 
Diplomantka si zvolila téma poměrně náročné téma – popsat zapojení oborových sítí českých 
nestátních neziskových organizací do evropských sítí a aspekty takového zapojování třech rovinách 

a) reciprocity mezi českými neziskovými nestátními organizacemi, 
b) zprostředkování vlivu na národních organizací na evropskou agendu, 
c) popisu skutečností omezujících spolupráci mezi českými a evropskými sítěmi. 

 
V teoretické části se diplomantka snaží vymezit definiční aparát a popsat teoretická východiska pro 
empirickou část práce. Tato část svědčí o to, že se seznámila s rozsáhlou odbornou literaturou. Za  
nedostatek předkládané práce považuji, že diplomantka na řadě míst své práce pouze za sebe přiřazuje 
citace autorů, s jejichž díly pracuje, aniž uvádí vlastní názor.  
 
Diplomantka na str. 20 popisuje profesionalizaci jako jev, který působí negativně, neboť vede 
k homogenizaci organizací. Profesionalizace klade do kontrapunktu k dobrovolné činnosti. Pro takové 
tvrzení však nejsou uvedeny argumenty. Při obhajobě by měla diplomantka vysvětlit, co rozumí pod 
pojmem profesionalizace a jak chápe dobrovolnictví. 
 
Empirickou část práce hodnotím jako dobře zvládnutou. Diplomantka prokázala, že si osvojila zásady 
empirického výzkumu. Otázkou je, zda zvolenou obtížnou problematiku postačí k empirickým 
závěrům průzkum provedený pouze na dvou sítích v ČR. K zobecnění závěrů by dle mého názoru bylo 
potřeba provést průzkum na větším vzorku.  
 
V závěru práce diplomantka v podstatě odpovídá na otázky, které si v úvodu práce vytkla. Z práce 
jednoznačně vyplývá, že síťování je důležitým aspektem v činnosti neziskových organizacím, avšak 
ve vztahu  českých a evropských sítí neplní evropské sítě ty funkce, které jim EU přisuzuje. V závěru 
jako nedostatek vidím, že nejsou podrobněji naznačena řešení, které by diplomantka doporučovala ke 
zlepšení této situace.  
 
Po stránce pramenů a využití informačních zdrojů je nutné kladně hodnotit jejich rozsah. Práce je 
psána velmi kultivovanou češtinou.  
 
Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji 18 kredity. 
  
 
V Praze dne 18.6.2007 
 
 
JUDr. Lenka Deverová    


